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Hudební babylon a 60. výročí založení
  

Ve středu 28. dubna se v Kongresovém sále hotelu Academic uskutečnila z hlediska ZUŠ zcela
ojedinělá akce. Naše škola pořádá každoročně několik koncertů, tento však byl naprosto
jedinečný. Na programu nezazněla hudba baroka, klasicismu, ani romantismu. Zazněla hudba
soudobá. To však není úplně přesné. Naše škola uspořádala první koncert populární hudby.
Když vznikla tato myšlenka, netušili jsme, kolik různých hudebních žánrů se nám na této akci
sejde. A když jsme vymýšleli jednotící název, museli jsme sáhnout ke slovu babylon (směs,
proto malé b), neboť v klubku nejrůznějších stylů je opravdu těžké se vyznat. Začátek koncertu
patřil jazzové klavírní líhni Jitky Litošové. Pokračoval tanečním vstupem. Střední část se nesla v
duchu hudby legendární skupiny ABBA, Franka Sinatry, Růžového pantera     a Metaliky. Naši
hosté z Libčic  (Jazzové trio plus a skupina Latin Wave) předvedli hudbu D. Gillespie, S.
Turrentina, V. Valentina a dalších. Závěrečný blok ovládl svým podmanivým hlasem náš host
Richard Tesařík. Soudě, podle hlasitých reakcí posluchačů a nadšených ohlasů interpretů, to
byl koncert zasluhující si zopakování. Musím poděkovat našim klavíristům (Adam Turner, Lukáš
Kutev, Barbora Havlíková, Johana Panenková, Martin Schůt, Martin Pavelka). Pozounistovi
Tomáši Krautovi, saxofonistkám Johaně Krbcové, Lence Heřmanové, Janě Sloupové, Kristýně
Doškové. Zpěváku a kytaristovi Adamu Šléglovi, kytaristovi Vojtěchu Panenkovi. Skvěle se
uvedli naši hosté - zpěvák Richard Tesařík a Vojtěch Durst, kytarista Vojtěch Božek, Karel
Nohava, baskytarista Karel Zavadil a bicista Vojtěch Polesný. Hostující skupiny z Libčic
(Jazzové trio plus ZUŠ Libčice nad Vltavou - žáci a skupina Latin Wave  učitelé) podali
sugestivní výkony, v případě Latin Wave přecházející k jazzové dokonalosti. Na závěr musím
vyzdvihnout hudební výkon (kytara, baskytara, bicí) a organizátorský výkon Václava Sloupa. Po
necelých dvou letech působení v ZUŠ je jeho práce velmi nadějná a doufám, že bude mít
nadále vzrůstající tendenci.

  

A ještě jedna informace. V letošním roce Základní umělecká škola v Roztokách oslavuje 60.
výročí založení. Vyvrcholení oslav plánujeme na festivalu Roztocký podzim. A Hudební
babylon Music Session v Roztokách
byl takovým šikovným rozjezdem. 
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